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COMUNICATO STAMPA
A24 Roma: chiusure Svincolo Settecamini 
28 agosto – La concessionaria Strada dei Parchi comunica che, per lavori di manutenzione della pavimentazione, sarà disposta la chiusura dello svincolo di Settecamini con il seguente calendario:

· chiusura delle entrate in tutte le direzioni dalle ore 18:00 dei giorni 2, 3 e 4 settembre p.v. alle ore 05:00 dei giorni successivi.

Pertanto, nei suddetti giorni ed orari, per il traffico proveniente dalla viabilità ordinaria e diretto in A24, tanto verso il GRA quanto verso AQ/A25/TE, sarà disposta l’uscita obbligatoria su Viale del Tecnopolo; a quanti sono diretti verso AQ/A25/TE si consiglia di utilizzare lo svincolo di Ponte di Nona, mentre ai veicoli diretti verso Roma si consiglia di proseguire su Via Tiburtina in direzione Roma.

· chiusura delle uscite da tutte le direzioni dalle ore 18:00 dei giorni 7, 8, 9, 10 e 11 settembre p.v. alle ore 05:00 dei giorni successivi.

Pertanto, nei suddetti giorni ed orari, a quanti provengono da Roma/GRA si consiglia di utilizzare lo svincolo Via Tiburtina del Grande Raccordo Anulare in direzione Tivoli, mentre per il traffico proveniente da AQ/A25/TE si consiglia di utilizzare lo svincolo di Ponte di Nona.

· chiusura dell’entrata in direzione AQ/A25/TE dalle ore 18:00 dei giorni 7 e 8 settembre p.v. alle ore 05:00 dei giorni successivi.

Pertanto, nei suddetti giorni ed orari, per il traffico proveniente dalla viabilità ordinaria e diretto verso AQ/A25/TE, sarà disposto il divieto di transito; a quanti sono diretti verso AQ/A25/TE si consiglia di utilizzare lo svincolo di Ponte di Nona.
Per le informazioni in tempo reale sulle condizioni del traffico e della viabilità si raccomanda di consultare il Televideo Rai e Mediavideo, di ascoltare i notiziari CCISS e Isoradio, di visitare il sito www.stradadeiparchi.it o chiamare il numero telefonico 840.042121.

Strada dei Parchi SpA:
Strada dei Parchi SpA è la società che gestisce la concessione di costruzione ed esercizio della A24 (Roma-L’Aquila-Teramo) e A25 (Torano-Avezzano-Pescara). Le due autostrade rappresentano il sistema di collegamento tra il versante tirrenico e quello adriatico della penisola. Nata nel 2002, Strada dei Parchi conta su uno staff di circa 500 professionisti per la gestione dei 166,5 km della A24 e 114,9 km della A25.
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